
Tommerup St. Antenneforening
Referat af Generalforsamling den 11. marts 2026
Fyrtårnet, Tommerup St.

Referent: Sekretær for Antenneforeningen Jan Arnsted

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.

2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år og planer for det kommende år.

3. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse.

4. Eventuelle forslag.

a. lngen forslag indkommet.

5. Behandling af budget og fastsættelse af bidrag (kontingent) for det løbende regnskabsår.

a. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent i 2026 på 5 kr pr. måned = 60 kr pr. år.

6. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant.

a. På valg til bestyrelsen er Kent Meistrup Hansen, Gert Kyster Nielsen og Kurt Christensen.
(Modtager genvalg)

b. Desuden skal der vælges en bestyrelsessuppleant.

7. Valg af 2 kritiske revisorer og en revisorsuppleant

8. Eventuelt

Velkomst ved formand Kent Meistrup Hansen.

Formanden, Kent Meistrup Hansen bød velkommen og foreslog Næstformand Claus Andersen
som dirigent.

1. Valg af dirigent

Claus Andersen blev valgt til dirigent.

Claus Andersen erklærede generalforsamlingen for lovligt indvarslet og indkaldt efter
Antenneforeningens vedtægter.

Godkendt af Generalforsamlingen

2. Bestyrelsens beretning for 2025

Bestyrelsens beretning for 2025 blev gennemgået af foreningens formand Kent Meistrup Hansen.



Uddrag af særlig interesse: Initiativer nu og fremover.

Foreningen har — som annonceret på sidste års generalforsamling - i 2025 betalt for at få fjernet 250-300 skabe, som
efter 5 års dvaletilstand, fremstod i en er meget sølle forfatning.

Tilbage står en række skabe, som er uhensigtsmæssigt placeret i bagskel hos nogle af vores medlemmer. Skabene står

godt skjult bag beplantning og andet. Vi opfordrer de berørte medlemmer til enten selv at fjerne skabene eller

henvende sig til bestyrelsen.

• Generalforsamlingen besluttede for 5 år siden at anvende foreningens gamle formue til "forskønnelse, gavn

og glæde i Tommerup Stationsby", som det så smukt blev formuleret. Midlerne henstår stadigvæk, og det er

bestyrelsens forventning, at midlerne vil blive brugt i år.

• I 2022 blev adgangen til fibernettet for alvor liberaliseret, og borgerne har derfor mulighed for at vælge

mellem en lang række udbydere. Og en gang imellem rammes postkasser og sociale medier af breve og

reklamer med hvervekampagner fra udbydere, som lokker med billige startpakker.

Vores håb er, at rigtig mange fortsat vil vælge Waoo, idet foreningen jo har rabataftale med Waoo, og der er

hetfra kontingentindtægterne kommer.

• Foreningen har indtil videre kun indgået rabataftale med Waoo. Og vi mener, at at Waoo stadigvæk er den

bedste udbyder i ojeblikket. Allermest på grund af at vi vurderer Waoo og Energi Fyn til at levere det mest

stabile produkt og den bedste service til medlemmerne. Waoo blev i 2025 for 13. gang kåret som bedste

internetselskab af Loyalty Group Brancheindex.

Men vi vil naturligvis følge med i udviklingen, og det ikke kan udelukkes, at vi skal indgå aftale med andre

udbydere.

• Her finder du hele beretningen (Link her)

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning uden kommentarer eller spørgsmål.

3. Aflæggelse af regnskab for 2025

Regnskabet, for 2025 — der er revisorgodkendt blev fremlagt af Kurt Christensen

• Her finder du regnskabet f for 2025 (Link her)

Regnskabet for 2025 blev godkendt af Generalforsamlingen

4. lndkomne forslag
lngen forslag indkommet.

5. Behandling af budget for 2026 - og fastsættelse af bidrag (kontingent) for det løbende
regnskabsår

Budgettet for 2026 blev fremlagt af Kurt Christensen



Forslag fra bestyrelsen: Uændret kontingent på 5 kr. om måneden — samme beløb som i 2025 og
tidligere.

Budgettet og forslaget fra bestyrelsen blev godkendt af Generalforsamlingen

6. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant

På valg:

Kent Meistrup Hansen, Gert Kyster Nielsen og Kurt Christensen. Bestyrelsen indstiller til genvalg.

Jens Øyås Møller (Stenløkkevænget 5) indstilles som suppleant.

Generalforsamlingen genvalgte alle 3+1.

Bestyrelsen konstituerer sig efter generalforsamlingen

7. Valg af 2 revisorer og en revisorsuppleant

• Ove Peter Jørgensen (Engvej 17) og Bodil Svane (Engvej 26) blev valgt.

• Revisorsuppleant Karsten Hesselager (Højsletten 19) blev valgt.

8. Eventuelt

Løs diskussion om aktuelle spørgsrnål

Formanden: Tak for fremmøde. Det var en fornøjelse


